

A股火爆 期指再添“新丁”

一月增472位小散亿万富翁

今年初至今,累计净转入1.05万亿进入股市

昨日上证综指以4194.82点报收,较前一交易日大涨110.66点,涨幅达到2.71%。深证成指收盘报13967.80点,涨321.19点,涨幅也达到了2.35%。前一交易日暴跌的创业板指数企稳反弹,收报2484.33点,涨幅为1.74%。沪深两市700多只交易品种收跌,远少于上涨数量。不计算ST个股和未股改股,两市81只个股涨停。

期指再添“新丁”

2010年4月16日,筹备近10年的沪深300股指期货率先在中国金融期货交易所上市交易。时隔5年,“兄弟”品种上证50、中证500股指期货昨日也在同一地点挂牌交易。

按合约规则,上证50股指期货合约每点为300元,与沪深300股指期货合约乘数一样,而中证500股指期货合约则每点为200元,按照目前的价位水平,每手上证50股指期货合约价值约90余万元,中证500股指期货合约价值则约150万元,如果按上市初期最低保证金10%计算,投资者的门槛约10万元至15万元。

经过沪深300股指期货5年的市场培

育,昨日市场交易明显活跃,开盘后两新品种走出不同的走势,上证50期指盘中冲高回落,而中证500期指则一度跳水,早盘两新品种即双双超过了沪深300股指期货上市当日的成交量,截至收盘,上证50、中证500股指期货累计分别成交15.5万手和12.3万手。

“上证50、中证500股指期货的上市,将会使机构的投资策略更为完善。”上海一家私募基金研究总监表示,实际上随着沪深300股指期货5年来的稳健运行,机构已较为适应市场双向的交易模式。不少投资者也希望推出更多的股指期货产品,以进一步精细化对股市的投资。

上周A股证券资金账户净转入2730亿元

据中国证券投资者保护基金公司的最新数据显示,上一交易周(4月7日至10日),A股证券资金账户净转入2730亿元。自3月下旬以来的连续三周时间里,已经有4748亿元资金通过银证转账,从银行“搬家”到股市。

数据显示,尽管上一个交易周仅有4天,但投资者依然快速入市。上周投资者通过银证转账转入证券资金账户7877亿元,转出5147亿元,净转入金额高达2730

亿元。这不仅是近一个月以来股市单周流入资金量最大的一周,也是今年3月下旬以来连续第三周出现资金大规模净流入股市。

与往常“打新”资金大量涌进股市不同,上周A股市场并未进行新股申购,但资金仍然大规模流入市场,显示出投资者入市情绪依然高涨。今年初至今,证券资金账户净转入资金累计达1.05万亿元。

散户投资者一月增加近500位亿万富翁

中登公司最新发布的投资者账户市值分布表显示,截至2015年3月底,A股持股市值超过1000万元的自然人账户数增至5.9万个,创下新高,而该数据在2014年9月底刚刚突破3万,也就是说,A股小散中的千万富翁数半年内就接近翻倍。

在这近6万个账户中,资产过亿的自然人账户达到3465个,较2月底增加472个。此外,持股市值在500万元~1000万元的账户数突破10万个,100万元~500万元的账户数则超过100万个,达到123万个,均创有记录以来新高。

与高净值账户数量增加对应的是,“迷你散户”的数量正在不断减少。数据显示,持股市值在1万元以下的账户数目前只有831万个,占账户总数的比例为21%,同时创下历史新高。

综合新华社、中财



体彩大乐透

河南彩民中俩736万头奖

大乐透再出5注一等奖!4月15日,体彩超级大乐透第15042期开奖,全国共中出5注一等奖,每注基本奖金736万元,5注头奖分别出自河南(2注)、江苏(1注)、云南(1注)、辽宁(1注),其中花落云南的一等奖采取追加投注,多得442万追加奖金,单票奖金达到1178万元。

河南的2注一等奖分别出自信阳23008网点及郑州东01703网点。两张中奖票皆为胆拖复式票。遗憾的是,两彩民均未进行追加投注,各少中数百万奖金。

继上期(第15041期)爆出1.72亿巨奖后,大乐透再出5注一等奖,更值得一提的是,大奖不断,大乐透奖池依然坚挺。当期大乐透全国销量达1.6亿元,高销量保障了奖池的高水位,仍余11.78亿元。河体

3个月内超级大乐透狂爆3个亿元巨奖

在今年,中国彩市最任性的莫过于超级大乐透了,不仅屡屡缔造中国彩市第一奖池,还频频为彩民献上一注又一注令人怦然心动地千万以上头奖。更令人引起轰动的是,在不到3个月里(从1月19日至4月13日),疯狂爆出了3个令人羡慕嫉妒恨的亿元巨奖——2.675亿、1.173亿和1.727亿,独领彩市风骚,成为2015年中国彩市独一无二的亿元巨奖爆发地。金嵌

切勿让近视成为孩子的“绊脚石”

——我市将组织“了解近视眼·科学治近视”爱眼科普活动

近年来,我国青少年近视患者日益增多,且呈低龄化趋势发展。越来越多的近视学生让家长感到一种巨大的压力,孩子的视力已经成为孩子美好未来的羁绊。遗憾的是,一旦患上近视,迄今为止国际上尚没有一种方法可以治疗,孩子的近视度数还会以每年50~150度的速度增长。而林林总总的近视矫治产品,却让家长和学生在近视矫治的误区中越陷越深,花了许多冤枉钱不说,还延误了最佳矫治时间,最终让孩子终生与眼镜为伴。

为此,我市将举办“了解近视眼·科学治近视”爱眼科普活动。届时,将有专业的视光专家每天免费为50名青少年近视患者提供视力检查、矫治指导等服务,并赠送价值168元的“智能视力防护仪”。本市8~20岁,近视度数1000度以内的近视学生及家长均可拨打活动热线0371-87097577,提前报名预约!



活动信息

活动主题: 了解近视眼 科学治近视
活动内容: 价值168元“智能视力防护仪”及《了解近视眼 科学治近视》爱眼手册免费领取、免费9项专业眼检、非手术矫治技术展示、专业一对一视力评估指导
适应人群: 8~18岁,近视度数1000度以内,散光300度以内
报名方式(以下方法任选其一):
 1. 拨打爱眼热线:0371-87097577
 2. 编辑短信“矫正+姓名+联系方式”发送至18837102705
报名截止日期: 2015年4月19日(周日)
特别提醒: 参加活动学生必须由家长陪同

青少年近视该不该戴眼镜 成年后手术是否行得通?

近视该不该戴眼镜?对于已经近视的孩子,不管戴不戴眼镜,近视度数都会增加。因为孩子眼睛处于发育期,一旦近视视物的清晰度就会降低,为了能看的清楚,孩子会使劲去看东西,像经常眯眼睛、歪头就是孩子看不清的调节动作,这个时候会加重孩子眼睛睫状肌的调节负担,导致视疲劳,所以近视度数就会加深。

为什么戴上眼镜,近视度数还是会加深呢?近视是看远能力低下,戴上眼镜矫正,能提升看远的能力,但同时,看近的时候却产生了过度的调节,比不戴眼镜更

费力了。因此,长时间戴近视眼镜,过度调节也会使近视度数不断加深。

还有一部分家长把希望都寄托在孩子长大后手术治疗上,这也是错误的观念。如果不将孩子的近视度数控制住,任凭度数增加,会导致角膜曲率增长,不仅延误了近视干预的最佳时期,并且一成为高度近视,就会出现各种眼底病变,这是手术也无法解决的,甚至因为相关并发症,连手术的机会也都失去了。

了解近视眼 科学治近视

科学证明,近视是由于长期近距离用眼而造成的,人眼在看近时的调节紧张与集合转动是形成近视的主要原因。普通眼镜虽然满足了近视患者的日常生

活,但学生在佩戴近视镜读写时反倒加重了调节与集合,从而不得不每年更换更高度数的眼镜。

很多家长迷信于部分仪器与训练,却忽视了仪器、训练疗法必须挤出专门的时间,中断学习,难以长期坚持,其效果又容易被再次长时间用眼疲劳所抵消的不足。结果是仪器买了一大堆,度数依然年年增长。

还有部分家长将希望寄托在激光手术上,殊不知激光手术只适用于18岁以上视力稳定2年的近视人群。即使成年后年龄条件达到了,但随着度数的增长,高度近视产生的并发症以及角膜的变化,很多人已经不能够手术或是术后难以达

到理想的效果。

林林总总的矫治方法让家长不知如何选择,无奈之下只能给孩子戴上非常厚重的眼镜,任由近视度数不断增长。

关爱青少年视力健康 我们在行动

为帮助更多的学生及家长了解“科学、有效”的近视防治常识,争取让近视学生摘掉眼镜。我市将组织“了解近视眼·科学治近视”爱眼科普活动。本市8~18岁近视学生及家长均可报名参加。前50名报名的孩子可获得价值168元的“智能视力防护仪”一台,更有机会领取《了解近视眼 科学治近视》爱眼手册,所有检查不收费。蒋晓蕾